



全国媒体进驻记者之家

“我们想去网红打卡地芝麻街看看”

本报讯(郑报全媒体记者 杨韞泓 曹婷) 2021年全国大众创业万众创新活动启动之际,10月18日,参会的国内知名媒体记者陆续抵郑,即将对郑州主会场开展为期一周、几十个大型活动的采访报道。

在郑州主会场之一的郑东新区龙子湖智慧岛大厦9楼,整修一新的记者之家已经投入使用,在这里,工作人员为来自各地的记者办理证件,提供会议文件和有关资料,公布会议日程,公告新闻发布会、记者会和集体采访活动的安排。记者之家还专门设立了电脑服务区,提供电脑设备、上网查询和打印服务。记者在郑州下榻的M酒店不但准备好了餐饮、住宿,还为来自外地的记者提供核酸检测服务。

来自人民网的记者张蓝兮说,郑州最近几年承办的国家级大型活动越来越多,这些活动展示了美丽的城市形象、丰厚的文化底蕴、优秀的协调组织能力。这次双创大会的系列活动非常丰富,科技含量也很高,有智慧城市、数字化发展、新动能新业态新模式、大中专学生



芝麻街成郑州市民游玩好去处 郑报全媒体记者 丁友明 图

就业、退役军人就业创业等多个方面的主题,将展现出郑州在创新创业方面的成果和成功经验,彰显中部地区创新创业的特色,展现现代化的建设成就和城市活力,我们都非常期待。

央视网记者陈琛说:我参加过全国双创周北京、深圳、上海、成都主会场的活动,领略过“北有中关村、南有深圳湾、东有长阳谷、西有菁蓉汇”的魅力。这些地方已经成

为全国双创版图中创意无限、创造无限、活力无限的升级新空间。这次很荣幸能来到“出彩中原龙子湖”了解中部地区双创的成功经验,还想去网红打卡地芝麻街看看。相信经过这次双创大会,“龙子湖”三个字所代表的不仅仅是一场活动、一个场地;它更是一个载体、一个品牌,承载着中原人的双创热情,也期待持续释放“后双创周”效应为郑州的发展带来强劲动力。

创新创业创青春 青年创业大赛首设专项赛

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 卢文军) 18日下午,作为2021年“双创”活动周的重要预热活动——第八届“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛暨“创出彩”河南青年创新创业大赛,在中牟创智中心举行。现场省市相关部门,中国青年创业导师代表、各决赛参赛项目代表、大学生创业者代表等200余人参加。

大赛以“创新创业创青春 实学实干跟党走”为主题,旨在鼓励和引导全省广大青年走在大众创业、万众创新前列,实现创新创业梦想。

据了解,大赛自7月份启动以来,得到了全省青年创客的积极响应,大赛首次以专项赛的形式,创设“科技创新专项”“乡村振兴专项”“互联网专项”“社会企业专项”等4个专项赛,收到各地市参赛项目1337件,经过国赛组委会资格审核,省赛评委会评选,选出60个项目参加省级终审决赛,决赛后这些项目可享受申请入驻河南省青年创新创业服务中心,优先享受优惠的创业支持政策和免费的创业孵化服务。



2021年
全国大众创业
万众创新活动周

出彩中原龙子湖 高质量创新创造 高水平创业就业

2021年10月19日—25日
中国·郑州



助力航天·郑州智造

我国第二代出舱航天服上的航天面窗研发任务
由郑州大学承担完成。